

Завтра *начинается* Сегодня

Народные поверья и приметы

Декабрь месяц старое горе кончает, новому году счастьем дорожку стелет

- 1 декабря** Платон и Роман. *Платон и Роман* кажут зиму нам.
Коли на мучеников Платона и Романа день теплый,
то и зима будет теплая.
Если день морозный, то и зима предстоит суровая, холодная.
- 3 декабря** Если выпал снег, то 3 июня будет дождь.
Если день ясный и солнечный, то 3 июня дождей не будет.
- 4 декабря** Введенье. *Введенье* пришло – зиму привело.
Коли выпал снег – к урожаю льна.
Если снег не идет – лен не родится.
- 5 декабря** Прокопий. *Прокопий по снегу ступает* – дорогу копает.
Если днем идет снег – быть вьюгам и метелям.
Коли день ясный – быть зимним дням солнечными.
- 7 декабря** Екатерина. *Вечер под Екатерину* – время ворожбы,
девушки гадают – какой будет суженый.
Если вода в колодце ровная, тихая –
жених добрый и веселый, в семье будет лад.
Если вода в колодце “гудит” – суженый будет ворчливый.
- 9 декабря** Юрьев день.
Коли в колодце вода тихая, не волнуется – зима будет теплая.
Если из колодца послышатся звуки –
ожидай сильных вьюг и метелей.
- 10 декабря** Ко дню Романа рыбы прячутся в зимовальные зимы да омуты.
Если день ясный – весна будет теплая и ранняя.
Днем метет метель – весна затянется.
- 12 декабря** Парамон.
Утро красное на Парамона – быть декабрю ясным.
Коли идет снег – быть метелям до Николина дня (19 декабря).
- 14 декабря** Наум-грамотник. *Батюшка Наум, наведи меня на ум.*
Оттепель – к ранним осенним заморозкам.
Холодный день – к урожаю.

ПОДУМАЙ и ВЫБЕРИ

ЧИРКУНОВ
Олег
Анатольевич

1958 года рождения. ООО “Группа предприятий ”ЭКС”,
директор. Проживает в городе Перми.
Выдвинут группой избирателей.

Штаб предвыборной поддержки, тел.34-94-07



Олег Анатольевич ЧИРКУНОВ

Краткая биография



Он родился 15 ноября 1958 года в суровом северном городе Кировске Мурманской области, куда родители приехали по комсомольской путевке. Одно из самых ярких воспоминаний детства – бесконечная холодная полярная ночь.

Мама Мария Андреевна – выпускница Пермского педагогического института – преподавала химию в вечерней школе рабочей молодежи. На всю жизнь запомнил Олег взрослых дедов и тетей, рисующих в тетрадках непонятные каракули, которые молодая красивая мама называла “формулами”.

Затем закончился контракт, и семья вернулась в Пермь. С тех пор все самое лучшее и дорогое в жизни связано именно с этим уральским городом.

Незабываемые студенческие годы в пермском политехе. Летняя романтика стройотрядов. Друзья, молодость и работа. Первые самостоятельные лекции. Мечты об аспирантуре и научно-преподавательской работе.

Но судьба сложилась иначе. Олега Чиркунова избрали в Ленинский райком комсомола. В 23 года он стал самым молодым в Прикамье секретарем. И жизнь понеслась. Второе высшее образование. Работа в Министерстве внешне-экономических связей. Российское представительство в Швейцарии (именно там и началось сотрудничество с пермской фирмой “ЭКС”, где работали друзья его юности).



Зрелость – это время принятия ответственных решений. В 1994 году Олег Чиркунов вернулся домой и начал работу в группе предприятий “ЭКС”, став правой рукой ее руководителя Юрия Трутнева. И когда тот одержал убедительную победу на выборах мэра и возглавил городское хозяйство, Чиркунов принял на себя заботу о крупнейшей компании Западного Урала – группе предприятий “ЭКС”.

Сегодня Олег Чиркунов готов взять на себя ответственность перед земляками за будущее Прикамья, поддержать Главу города и его команду в наведении порядка в Перми.